

《线缆垂落，线盒“躺”路边》跟踪报道

垂落的线缆线盒已清理

本报记者 张婧 摄影报道

【办好了】日前，市区新华路市中心医院脑科医院西侧路边公交站台附近，垂落到地面的线缆和线盒已被清理，消除了安全隐患。

【新闻回放】市区广电小区的刘女士向本报帮办记者反映，市中心医院脑科医院西侧路边公交站台附近，有几段黑色线缆从线杆上垂落到地面，还有线盒敞开“躺”在路边。本报以《线缆垂落，线盒“躺”路边》报道了此事。

【部门行动】就此事，记者联系了“中国联通”“中国移动”“中国电信”等通信公司。工作人员表示将马上联系维修人员到现场查看，在确定线缆归属权后，尽快将线缆架高。

日前，记者再次来到现场看到，之前垂落至公交站台旁地面上的线缆和“躺”在路边的线盒已被清理。

“之前线缆和线盒都掉在地上，有好长时间没人管。现在好了，都给清理了，消除了安全隐患。感谢通信部门清理线缆，同时感谢晚报关注民生。”刘女士说。



清理前



清理后

扫码看料更多

市区新华路市中心医院脑科医院西侧路边公交站台附近，垂落的线缆线盒已清理……扫描二维码，记者带你去现场看看。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



使用过的口罩不该随意扔

市民庞女士：5月4日上午，我到市区新华路颐和新世界附近商店买东西。买完东西出来，看到一位男士带着一名六七岁的小男孩在买冰淇淋。因为在户外，男孩把口罩拿在手里，拉扯口罩上的松紧绳玩，结果松紧绳被扯断了。男孩问旁边的男士：“口罩扔哪里？”那位男士让孩子随手扔到地上。我觉得使用过的口罩随意丢弃实在不妥。很多商场及小区门口，都有专门的废弃口罩垃圾箱，家长应该言传身教，不要让孩子随意丢弃使用过的口罩。

本栏目稿件由张婧整理

创建全国文明城市和省级卫生城市

我为群众办实事

新华区鼓楼上城小区

充电桩围栏歪倒

鼓楼社区：将联系物业进行修理

本报通讯员 赵华堂 本报记者 夏青 摄影报道

【读者反映】近日，市民赵先生向本报帮办记者反映，新华区鼓楼上城小区8号楼南侧电动汽车充电桩周围的围栏有许多歪倒了。歪倒的围栏上还连着铁链，存在安全隐患。

“这些歪倒的围栏，紧挨着人行道，旁边还有行人通道，市民通过时不太方便，同时存在安全隐患。希望相关部门能够将歪倒的围栏修好。”赵先生说。

【现场调查】就赵先生反映的情况，笔者来到了新华区鼓楼上城小区，在8号楼南侧找到了歪倒的围栏(右图)。

笔者看到，围栏是石制的，高约50厘米，每个围栏之间都用铁链连接。围栏内是一排电动汽车充电桩，围栏外就是路边人行道，不时有人在此经过。

笔者采访时正是周一一所学校放学的时段，很多学生在此经过，还在铁链上蹦来蹦去。一触碰铁链，连接的围栏就跟着摇晃。

“这个石墩子(围栏)歪倒的时间不短了，来往的孩子一在这过就来踩着玩。万一哪天倒了，这么重的石墩子肯定会砸到脚，早就该修了。”坐在旁边休息的高女士说。

【鼓楼社区】就充电桩围栏歪倒的情况，记者联系了新华区建北街道办事处鼓楼社区。社区相关负责人表示，充电桩周围的围栏歪倒情况，社区不是很清楚，将联系鼓楼上城物业进行修理。



扫码看料更多

新华区鼓楼上城充电桩围栏歪倒……扫描二维码，记者带你去现场看看。



御景街路边人行道

路面破损，市民通行不便

城管部门：联系相关部门处理

本报记者 夏青 摄影报道

【读者反映】近日，市民李女士向本报帮办记者反映，市区御景街荣盛锦绣天地B区附近人行道上，有一段路面破损严重，影响市民正常通行。

“破损的地方来往人流比较大，每天还有不少学生从此经过，我就亲眼见过有孩子在这过的时候摔倒。希望相关部门把破损的地方修好，可以让行人安全通过。”李女士说。

【现场调查】接到李女士反映的问题后，记者在荣盛锦绣天地B区北侧，找到了破损的路面(右图)。

记者看到，人行道路面上的地砖破损严重，有的破裂成小块，有的整块移位，露出了地下的土地。地面上较大面积的破损有3处，小的则有七八处。记者观察发现，在此经过的电动车都必须减速，而市民步行在此经过时，都纷纷绕行。

“这里距离黄河路小学特别近，附近小区上学的孩子每天都要在此经过。有一次我就看见有几个小男孩边走边玩的时候被破损的地砖绊倒，腿都磕破了。希望有关部门抓紧时间维修。”李女士说。

【城管部门】就此事，记者联系了市城市管理综合行政执法局。工作人员对路面破损情况进行了记录后表示，将会尽快联系相关单位进行处理。



扫码看料更多

御景街路边人行道路面破损，市民通行不便……扫描二维码，记者带你去现场看看。

